

Национальный Лидер туркменского народа ознакомился с проектом предприятия по производству ковров

Национальный Лидер туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедов 22 июня совершил рабочую поездку в «умный город» Аркадаг, где ознакомился с проектом нового предприятия художественного ковроделия. Об этом сообщила электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Предприятие по производству ковров и ковровых изделий будет построено в Аркадаге по многочисленным просьбам жителей нового населенного пункта. Глава Госкомитета по строительству города Аркадаг при президенте Туркменистана Деръягельды Оразов рассказал об особенностях будущего промышленного объекта и его запланированном местоположении, а также продемонстрировал председателю Халк Маслахаты макет предприятия.

Согласно планам, производственный комплекс будет состоять из нескольких цехов: для производства ковров стандартных и больших размеров, картин, портретов и подарочных изделий. Также на предприятии появятся помещения для отдыха работниц и склады для инструментов и материалов.

В ходе ознакомления с проектом Герой-Аркадаг предложил установить на территории завода интерактивный стенд, рассказывающий об истории и отличительных чертах туркменского ковроделия. Кроме того, он отметил необходимость установки специального оборудования для очистки воздуха от пыли и частиц шерсти, обычно выделяющихся в процессе изготовления ковров.

На рассмотрение Герою-Аркадагу был представлен проект нового паркового комплекса, который должен появиться на территории «умного города». Ознакомившись с ним, Гурбангулы Бердымухамедов внес несколько корректиров в представленный ему проект, предложив установить здесь фигуры ахалтекинских коней и таблички с информацией об истории туркменского коневодства.

В ходе знакомства с проектами коврового предприятия и паркового комплекса Герой-Аркадаг особо отметил, что при проведении всех строительных работ в «умном городе» необходимо применять передовой опыт и инновации, а также соблюдать экологические нормы.